

# НЕМЕЦКАЯ РОЖДЕСТВЕНСКАЯ ЯРМАРКА (WEIHNACHTSMARKT)



Рождественские ярмарки стали сегодня одним из любимых развлечений сезона зимних праздников для миллионов людей по всему свету. Самые насыщенные и яркие из них проходят в Германии – стране-родоначальнице этого интересного явления.



Первые рождественские базары (по-немецки Christkindlmarkt или Weihnachtsmarkt) появились именно в городах Германии, а также соседних немецкоязычных областях Австрии, Северной Италии и Восточной Франции.



В сезон рождественских праздников почти каждая деревня и город Германии обзаводится своей версией праздничного базара. Рождественские ярмарки обычно располагаются в центре населенного пункта. Излюбленные места для их установки – площади перед городскими ратушами, кафедральными соборами и центральными рынками.



Ассортимент немецких рождественских рынков определяется праздничной тематикой. Здесь принято покупать елочные украшения, яркую посуду, деревянные игрушки, ремесленные изделия, региональные сувениры. Особым спросом в праздничные дни пользуются красочные рождественские вертепы с традиционными библейскими сценками. На ярмарках также представлен большой выбор типичных рождественских сладостей – глазированных пряников в виде сердечка, марципановых конфет, засахаренного миндаля, десертов из сухофруктов, кексов с марципаном или изюмом.



Ни один рождественский базар Германии не обходится без киосков с всенародно любимыми зимними напитками – теплым вином со специями «глювайн» или подогретым немецким сидром «апфельвайн». К горячительному предлагаются типично немецкие закуски – знаменитые сосиски «вюрсты», картофельный салат с огурцом и, конечно, гнутые дугой соленые калачи «прецели».



Каждая уважающая себя рождественская ярмарка Германии предлагает своим гостям обширную развлекательную программу. На базарной площади выступают уличные оркестры, проходят театрализованные представления и цирковые шоу. Главные ярмарочные посетители – дети – с удовольствием катаются на ярмарочных аттракционах, участвуют в веселых конкурсах, играх, традиционных рождественских забавах.





Ежегодно в Германии открывается несколько тысяч рождественских базаров. В небольших городках и селах организуется не больше одного рождественского рынка. Крупный немецкий мегаполис может вместить с десяток подобных торгово-развлекательных площадок или превратить в рынок одну из главных улиц. Самые большие и популярные рождественские ярмарки Германии проходят в Берлине, Мюнхене, Нюрнберге, Дрездене. Каждая из них обладает своим неповторимым шармом и набором фирменных «фишек».

Наиболее известный берлинский рождественский рынок привлекает удобством расположения на центральной площади города Александерплац. Мюнхенская Кристиндлемаркт славится феерическим декором своей главной елки и торговых павильонов. На ярмарке Дрездена можно увидеть крупнейшую рождественскую пирамиду и самых больших в Германии игрушек-щелкунчиков.



Рождественский рынок в любом городе Германии – больше, чем просто торговые павильоны с праздничными товарами. Это настоящее живое сердце празднования, где находится источник знаменитого немецкого рождественского духа. Его сказочная атмосфера дает и ребенку и взрослому с первых секунд ощутить, что значит праздновать Рождество в Германии.



Спасибо за внимание!

